

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/41/333
S/18056
9 May 1986
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок первая сессия
Пункт 37 первоначального перечня*
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок первый год

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного представительства
Израиля при Организации Объединенных Наций от 8 мая 1986 года на имя
Генерального секретаря

Проводимая ООП кампания террора против гражданского населения Израиля продолжается в прежних масштабах. Я хотел бы обратить Ваше внимание на следующие случаи, имевшие место в последнее время.

1. 31 марта 1986 года три террориста, завербованные входящей в ООП организацией "Фатх", были захвачены израильскими силами обороны (ИДФ) в зоне безопасности вблизи деревни Мейсс эдж-Джебель. Террористы намеревались проникнуть на территорию Израиля и совершить нападение на кибуц "Манара" на севере страны. Во время интервью на израильском телевидении один из террористов, Ахмед Хаснуи аль-Али, признал, что перед их группой была поставлена задача совершить нападение на кибуц "Манара", захватить заложников из числа гражданского населения и устроить расправу над местными жителями. Кроме того, он признал, что он и другие захваченные террористы прошли подготовку и получили оружие в лагере Миех-Миех близ Сайды в Ливане.
2. 22 апреля 1986 года в радиопередаче "Голоса ООП" из Багдада ООП взяла на себя ответственность за обстрел артиллерийскими реактивными снарядами двух гражданских поселений Зарит и Саса на севере Израиля. В радиопередаче ООП с гордостью сообщала об "успехе" операции и утверждала, что в результате нападения был нанесен значительный материальный ущерб и большой урон в живой силе.

* A/41/50/Rev.1.

Данное заявление демонстрирует верность ООП своей неизменной традиции давать ложную информацию относительно своей террористической деятельности. Хотя реактивные снаряды действительно были выпущены, они, к счастью, так и не поразили ни одной цели. Вместе с тем, заявление ООП свидетельствует о ее желании и намерении совершать нападения на гражданские объекты.

3. 30 апреля 1986 года два террориста, пытавшиеся проникнуть на территорию Израиля из восточного сектора зоны безопасности, были захвачены и убиты при попытке к бегству. Кроме того, 4 мая 1986 года подразделения ИДФ обнаружили группу террористов, пересекавших восточный сектор зоны безопасности, открыли по ним огонь и убили двоих из них. Спасаясь бегством, террористы оставили на месте боя значительное количество автоматов Калашникова и других видов легкого стрелкового оружия, гранат и взрывных устройств.

Эти недавние случаи терроризма показывают, что ООП, как она сама это признает, без всякого разбора осуществляет свои террористические акты против невинного гражданского населения. Эти случаи также свидетельствуют о том, что для предотвращения терроризма, осуществляемого ООП, требуются вооруженные силы, специально предназначенные и созданные для защиты данных районов от терроризма.

Со своей стороны, правительство Израиля будет и впредь принимать соответствующие меры для защиты и обеспечения безопасности своих граждан.

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 37 первоначального перечня, а также в качестве документа Совета Безопасности.

Иоханан БАЙН
Посол
Временный поверенный в делах
